C: arrays (9)

C: arrays

Vasilios Papaliakos, < >

Hit the space bar or swipe left for next slide

1o0of9



C: arrays (9)

ZKOTIOlL HOOAMaTOG

210 TéAOC TOL PaBruaTog, Ba unopelte:

e va eEnyeite Tt €lvat oL mivakeg kat yrati elvat xpriotuot

va dnpovpyeite mvakeg Kal va Toug XpnoLomole(te

Va MEPLYPAPETE TN oLOYETION BEoewWVY MivaKka Kal dlevBOVOEWY UVAUNG

va apylkomnole(te éva mivaka xwpic xprion Bpdyou

va ava@épeTe TO MPORANUA LTIEPBAONG KAL TLG EMLMTWOELG TOV
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Mivakeg (arrays) - T eival

e Ll oLAAOYH and peTtaBAnTéC Tou LBiov TOTOL

® QVAPEPOUAOTE O GAn Tn ovAAoyr peE éva évoua

® OAec ot TWECG €vO¢ mivaka Bplokovtal o Siaboxikég OéoeLg uvAUNG

® 0 apIOuUNTIKOG SeiKkTNG (index) beixvel TN Oclpd KAOBe oTolyelov UEoa aTov mivaka
e oL mivakeg elval MOAD onpavTikol 0TOV MPOYPOUUATIONS:

o MoAAo{ aAybptbuot otnpilovtal o avToUC

e xpnouugvouvv atnv ta&wdunon, avalitnon kat dtaxeipton oxeTI{OUEVWY SEOGOUEVWY
e otn C vnootnpi{Covtal mvakeg MOAAQAMAWY SlaoTdoEWY

® £6W Ba 6oUuE KLPIWG TOVUG UOVOBLAOTATOUG MIVAKEG KAl AUTOUC TWV 600 BLa0TATEWV
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Eva anmAd mapadsiypa

e H yevik poper 6AAwaonG €vog povodildotatou mivaka:
TUnog 6vopa_mivaka[mARB0G_otoixeiwv];
e T0nog: (6to¢ yta 6Aa ta otolyela Touv mivaka
e Svoua_mnivaka: Onw¢ To dvoua utag HeTaBANTIAc
e MABo¢_oTolyelwv: aképata otabepa (and 0 €wc n-1)
e TopddeLypa ivaka 10 akepaiwv:
int arr[10];
® MPWTO oTolyeio elvat To arr[0] kat TeAevtaio to ototyeio arr[9]

® £0TW Ol EVTOAEC (avabBéoeic):

arr[2] = 5;
arr[5] = 12;
arr[8] = 6;

o Oa yéuilav Tov nivaka arr w¢ €€nNg:

5] 12 6
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ALELOVVOELG HVAUNG

e AC 600uE aVOALTIKOTEPA TO MPONYOVUEVO TIAPADELY QL

/* print array addresses */

arr(0) | arr(1) | arr(2) | arr(3) | arr(4) | arr(5) | arr(6) | arr(7) | arr(8) | arr(9 for (int i=0; i < 4; i++) {
© @ @) ® “) ®) © Y ® © printf("the address of arr[%d] is %p\n", i, &arr[i]);
}
5 12 6 Output

the address of arr[0] is 0x7ffc98bbf690

100 104 108 112 116 120 124 128 2% 136 the address of arr[l] is 0x7ffc98bbf694
the address of arr[2] is 0x7ffc98bbf698
the address of arr[3] is 0x7ffc98bbf69c

® OTNY NAvw ypauun gaivovtat ot OEgelc Tov mivaka
® 0Tn peoala ypauur eaivovtat ot TUYIEG TOL Mivaka

® OTNY KATW ypauun eaivovtat ot StevBVVOELG Uvriung
(BewpoluE OTL Ol akEpaleC TIIEC KaTaAauBdvouy 4 bytes
Kat 6Tt n 6LtevBvvan Tov MPWTOL oTolyelov elvat 100)

e MmnopoUue va 6o0ue eOKOAa OTL ol HLELBOVOELC UVAUNG E{val OLVEXOUEVEG
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Ap)YlKOoTIOiNO N TIIVAKWVY

e SAAWON PEYEBOLC Kal avdBean TILWY TaLTOX POV

char c[5] = {'a','e','i",'0",'u'};
o N Alota ue TiG TIHEG elvat uéoa os aykiotpa {}

® Ol TIUEC xwpllovTal UE KOUUQ

o TO UE€yeBoc¢ Tou nivaka unopel va napaAnebsl
e 0 compiler To vmoAoyiCet and ta oTolyeia

® 0L LOOGUVaUEG EVTOAEC Ba fTav
char c[5];

clo]
cll1]
cl2]
c[3] i
cl4] = 'u';

a
e
iy
0"
u

e apxikomoinaon pe pia Twun (Y undEv), xwpic Bpdyxo

int arr[500] = {0};
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YnépBaon mepPLoXAG UVAKNG

e 0TO MaPAdelyua pag oploape éva nivaka 10 B€ocwv

arr(0) | arr(1) | arr(2) | arr(3) | arr(4) | arr(5) | arr(6) | arr(7) | arr(8) | arr(9)
Kal avaBéoaue TLHEG o€ 3 Ubvo BETeLG

) . ’ . . 5 12 6
e oL untdAouneg B€aelc Tou mivaka mepLExouvy "okoumidia"!

e gg KABe B£on Touv mivaka avtiotolel kamota btevbvvan uvHUNg 100 |104 |108 |112 |116 |120 |124 |128 |132 |136

® £pO0o0V BV €xovue avaBEoel TIUEC, N UvhAun o autr Tn 6tebBuvon unopel va
nePLExeL 0, TLOAMOTE

® yLlauTO €lval KAAS va apYLKOTTOLOUUE TOUG MIVAKEG UAC
e Mpoagoxn! H C pag enitpénel va Eenmepdoovue TIG B€oeLlg ov oploape oTov mivaka

the value of arr[0] is
the value of arr[1] is
the value of arr[2] is
the value of arr[3] is
the value of arr[4] is

0

for (int i=0; i < 14; i++) { 0
5

0

0

the value of arr[5] is 1
0

0

6

2

//printf("the address of arr[%d] is %p\t", i, &arr[i]);
printf(" - the value of arr[%d] is %d\n", i, arr[il]);

}

N

the value of arr[6] is

the value of arr[7] is

the value of arr[8] is

the value of arr[9] is 22054

the value of arr[10] is 15775231
the value of arr[11] is 0

the value of arr[12] is 5

the value of arr[13] is 0

e BA€nouvue OTL 0 vmoAoyloTr¢ Eenépaoe Ti¢ 10 BEoeig mov elxaue oplosl
(ot B€oeic kdBe mivaka vroAoyilovtatl w¢ BETeLC Uvriunc)

o BA€novue eniong Tt ot BEoelc mov v avabéoaue TEC UMopel va MePLEYOLY
6,iérinote
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Movobd1aoTaTOolL TTIVAKEC

e oL {vaKeC XPNOLUELOLY (LETAED AAAWY) oTn Slaxelplon THWY (16lov TOTOL) TMOL XPELATETAL VO KPATHOOVUUE GTN UVAUN

e TOPABELYHA AVTLOTPOPIG

#include <stdio.h> arr[0] = 45
arr[l] =5

int main() { arr[2] = 87
int arr[5]; arr[3] = 62
arr[4] = 3

for (int i=0; i < 5; i++) {
printf("arr[%d] = ", 1); In reverse order: 3 62 87 5 45
scanf("%d", &arr[il);

printf("\nIn reverse order: "); ZF]IJELwOEL(}:
for (i|.1t i=4; 1 >= 0; i:-)

printf("sd\t", arr[il); ® yia tnv rrpoorrs}\aon TWVY OTOLXELWY EVOC IlvaKa xPNOoyIomoLlovuE UUVI']Q(A)(,' TOV
return 0; Bpéyxo for

® 0 UETPNTHC Tov for (ovvrbwc¢ To i:index) elvat o 6elkTnNC TOL MvaKa
e TTOPOOE(YHOTA OTATIOTIKACG
® UMTOAOYLOUGG UEDNG 1} vBLduETNG TIUC, HEY(oTOoU 1j EAayioTov
® eKTUNMWON paBdoypauudTwy

o KA
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Mivakec 2 SLaoTACEWVY

e QMOTEAOOVTAL AN YPOUUMEC KAl OTAAECT e MpoonéAaon otolye{wv mivaka:

e £vaC MVAKAC 2 BLKCTACEWY E(vaL LOGTIHOC HE €va HOVOSLACTATO * WE xprion évbeTwv Bpdyxwv for:

Tov KaBe aToLxe(o Tov glvat KL avTd €vac mivakag! T
for (i=0; i<3; i++){

e H yevikr popor] 8Awong evég nivaka 2 Slactdoswv: for (j=0; j<d; j++){

arr[i][j] = i*j;

l Tonog 6vopa_mivaka[mAR0oG_ypappwv] [MAR60¢_otnAwv] ; | }

o Mapddetyua nivaka 3x4:

I int arr[3][4]; |

Ul ® NGOEC POPEC Oa EKTEAEOTEL N evToAr arr[i][j] = i*j;;

ca.3

ob.4

oc.7

od. 12

90f9



